1. MepenucaTtb B TeTpaab NPUMEpHI.

lepBoobpasHas.
Mpumep. Haitn nepsoopasHyto ans gyHKL
y =4x*+ cosx

PeweHue.

MepBooOpasHas CyMMbl paBHa cyMMe MepBooOpasHbIX, Tora Ham
NpocTO HAflo HailTX NepBooGpasHylo ANA Kakdoi W3 MpefcTaBneHHbIX

(YHKLWH. f(x)=4x®=>F(x) =x*

f(x) =cosx => F(x) = sinx
Torpa nepeoobpasHoit UcxogHOM hyHKL UK ByaeT:

y=x*+sinx

unu 100as GyHKiysa Bugay = x* +sinx + C

[lpumep 4. HaiiTh nepBoo6pasHyto A1 QyHKLUU Y =

(7-3x)5°

Pemrenue.
lL.y= xis =3 %
i x__;:ll = _;: - nepBoo6pasHas A5l QyHKLHUU Y = x_15 =x"> =
(7—32)—4 - nepBoo6pazHas gzt (7 — 3x)”%;
3.k=-3;
L asyd
F(kx + m) = %:
F(x) = %3 (7__3:)_4 = (7—13;)_4 = 12(713x)4;
F(x) = m- nepBoobpasHasi jjisi y = 7-305 "



